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1  V́znamn̒ ud̅losti 

 

1.1  P̲ehled ud̅lost̜ ve sv̓t̓ 

 

  této kapitole předkládám stručný přehled 

významných a zajímavých událostí roku 2023, které se 

odehrály ve světě a které přímo či nepřímo ovlivňují 

nás, obyvatele České republiky a občany Polic. Tyto 

události mají dopad na naše postoje, názory i nálady. Domnívám 

se, že tento přehled zároveň čtenáři pomůže lépe pochopit dobu, 

ve které žijeme. 

 

Válka na Ukrajině v roce 2023 neskončila, pouze se přesunula do 

nové fáze. Na začátku roku bylo viditelné výrazné zvýšení 

podpory Kyjeva od jeho spojenců, kteří na frontu posílali zbraně, 

techniku, munici a další materiální pomoc. Tyto prostředky měly 

pomoci Ukrajině prolomit linii během dlouho očekávané 

protiofenzivy. Ohlášený jarní útok se však uskutečnil až v létě, a 

přestože byly nasazeny rozsáhlé manévry a došlo k těžkým 

ztrátám na obou stranách, žádný významný průlom se 

V 
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nepodařilo dosáhnout a fronta stagnovala. Rusové vybudovali 

obranný val, který Ukrajinci nedokázali překonat, a neúspěch 

protiofenzivy vedl k výraznému oslabení západní podpory 

Ukrajiny. 

V lednu se Chorvatsko stalo 20. členem eurozóny a 27. částí 

Schengenského prostoru.  

V dubnu po dlouhém vyjednávání vstoupilo Finsko do NATO a 

stalo se 31. členem.  

V květnu proběhla ve Velké Británii korunovace Karla III. a jeho 

manželky Camilly. Slavnostního obřadu se zúčastnili všichni 

významní členové královské rodiny, avšak vévodkyně Meghan 

chyběla. Princ Harry odletěl zpět do USA krátce po skončení 

korunovace. Českou republiku na této události zastupoval 

prezident Petr Pavel se svou manželkou. 

Palestinské hnutí Hamás dne 7. října provedlo brutální útok na 

Izrael, při kterém zahynulo přes 1 200 lidí. Teroristé také unesli 

více než 200 rukojmích z různých zemí a odvlekli je do Pásma 

Gazy. Tento čin odstartoval další válku ve Svaté zemi, na kterou 

Izrael reagoval masivním raketovým ostřelováním Gazy a 

následnou pozemní operací s cílem zničit Hamás. Konflikt v 

Izraeli vzbudil po celém světě ještě větší odezvu než válka na 

Ukrajině, kdy se v ulicích objevily demonstrace na podporu obou 
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stran. Výraznější byli stoupenci Palestiny a často i Hamásu, 

přičemž protesty probíhaly nejen v arabských zemích, ale také v 

Evropě, Americe a Austrálii, doprovázené násilím, střety s policií 

a vandalismem, které v Evropě vyústily v sérii teroristických 

útoků v Belgii a Francii. 

Dne 9. října zasáhlo Východní Slovensko zemětřesení o síle 

5,1 Richterovy stupnice, nejvíce zasažena byla obec Ďapalovce. 

Jednou z největších přírodních katastrof končícího roku bylo 

zemětřesení v Turecku a Sýrii, které si v únoru vyžádalo přes 53 

tisíc obětí. Země se pohnula o neuvěřitelné tři metry. Na severu 

Turecka otřesy země dokonce ohýbaly koleje. 

Katastrofa v zemi na křižovatce Evropy a Asie vyvolala silnou 

mezinárodní odezvu. Do Turecka přijeli prohledávat trosky i 

záchranáři z Česka..  

https://cs.wikipedia.org/wiki/9._%C5%99%C3%ADjen
https://cs.wikipedia.org/wiki/Slovensko
https://cs.wikipedia.org/wiki/Richterova_stupnice
https://cs.wikipedia.org/wiki/%C4%8Eapalovce
https://cnn.iprima.cz/kdyz-se-svet-pohne-o-tri-metry-mrazive-fotografie-ukazuji-jak-se-turecko-rozlomilo-200204
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1.2  P̲ehled ud̅lost̜ v ŦR 

ato kapitola je věnována z mého pohledu důležitým a 

zajímavým událostem, které se během roku 2023 udály 

v České republice. 

 

Na udílení cen Český lev bylo oceněno několik významných 

filmových a televizních děl. Film Il Boemo režiséra Petra Václava 

získal několik cen, včetně nejlepšího filmu. Tato prestižní událost 

opět zdůraznila kvalitu české kinematografie. 

Rok 2023 byl také úspěšný pro českou literaturu. Spisovatelé jako 

Kateřina Tučková a Bianca Bellová získali mezinárodní ocenění 

a jejich knihy se překládají do mnoha světových jazyků. Česká 

literatura tak získává stále větší mezinárodní ohlas. 

Hokejista Jaromír Jágr, i ve svých 51 letech, stále aktivně působil 

na ledě. V sezóně 2023/2024 se vrátil na led v dresu Kladna a i 

nadále ohromuje svými výkony. Jágr zůstává ikonou českého 

hokeje. 

Dařilo se letos i v tenise, včetně vítězství Petry Kvitové na 

prestižním turnaji v Miami. Čeští hráči, jako Karolína Muchová, 

také zářili na grandslamových turnajích, což upevnilo české 

postavení ve světovém tenise 

T 
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Letos se naplno rozběhla mánie kolem nástrojů umělé inteligence, 

z nichž první se dostaly k široké veřejnosti koncem roku 2022. AI 

se učila rozpoznávat hlas, dabovat, kolorovat filmy, generovat 

fotografie, videa nebo pornografii. Trendem se staly také virtuální 

avatarky. Čeští vědci se aktivně podíleli na výzkumu v oblasti 

umělé inteligence, kdy roce 2023 byly publikovány významné 

práce zaměřené na vývoj AI systémů s českým přispěním, což 

posiluje mezinárodní postavení české vědy v tomto klíčovém oboru. 

Po omezeních způsobených pandemií COVID-19 se naplno 

rozběhla i česká kulturní scéna. Hudební festivaly jako Colours 

of Ostrava a Pražské jaro přilákaly rekordní návštěvnost a 

nabídly jedinečné hudební zážitky. 

V září byla zahájena výstavba Areny Brno - nového 

multifunkčního sportovního a kulturního centra. Tento projekt 

má za cíl nahradit zastaralou halu Rondo. Aréna bude mít 

kapacitu přibližně 13 000 diváků a je navržena tak, aby 

splňovala nejvyšší evropské standardy. Dokončení stavby se 

plánuje na rok 2027, kdy má Brno hostit mistrovství světa v 

hokeji. 

Od listopadu má po pěti letech prací konečně pražské metro 

kompletní pokrytí mobilním signálem.  

 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Arena_Brno
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St̲elba na Filozofick̒ fakult̓ 

Do předvánočního období zasáhla ve čtvrtek 21. prosince střelba 

na Filozofické fakultě Univerzity Karlovy v Praze. Místní student 

zabil čtrnáct lidí a nakonec i sebe. Dalších pětadvacet lidí zranil. 

Čtyřiadvacetiletý střelec ještě předtím zabil ve středočeské 

Hostouni na Kladensku svého otce. Právě nález jeho těla spustil 

policejní akci, která měla pozdějšího útočníka najít. Jenže střelec 

zaútočil v jiné budově fakulty, než naznačovaly indicie. 

Policii se později podařilo pachatele z filozofické fakulty spojit s 

vraždou z Klánovického lesa, ke které došlo nedlouhou předtím a 

při které zemřel muž s miminkem v kočárku.  

  

https://www.idnes.cz/praha/zpravy/strelba-skola-praha-namesti-jana-palacha.A231221_152226_praha-zpravy_pp
https://www.idnes.cz/praha/zpravy/strelba-skola-praha-namesti-jana-palacha.A231221_152226_praha-zpravy_pp
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1.3  Volby 20 2 3  

ned se začátkem nového roku byly hlavním tématem 

prezidentské volby. V prvním kole, které se konalo ve 

dnech 13. a 14. ledna, bojovalo celkem devět 

kandidátů. 

První kolo vyhrál Petr Pavel, který získal podporu celkem  

35,4 % hlasů. Druhé místo obsadil šéf hnutí ANO a expremiér 

Andrej Babiš, kterého v prvním kole volilo 34,9 % voličů. Třetí 

příčku pak obsadila Danuše Nerudová, která získala podporu 

celkem 13,9 hlasů. 

Druhé kolo se konalo ve dnech 27. a 28. ledna. O Hrad se utkal 

Petr Pavel a Andrej Babiš. Celorepubliková účast dosáhla 70,25 

%. S výsledkem 58,32 % hlasů se nakonec v pořadí už třetím 

prezidentem voleným přímou volbou občanů stal Petr Pavel. 

Občané v Policích volili opačně, než byl celorepublikový 

výsledek. Zde v prvním i ve druhém kole zvítězil jednoznačně 

Andrej Babiš (v prvním kole s počtem 124 hlasů – 40,39 % 

hlasů), druhý byl Petr Pavel (v prvním kolem s počtem 76 hlasů 

a 24,75 % hlasů) a třetí v pořadí (v prvním kole) byla Danuše 

Nerudová.  

Voličská účast v Policích byla taktéž vysoká, a to 69,51 % 

v prvním kole a 70,45 % v kole druhém.  

H
pr
o 
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2  Pȍas̜ 

 

 

ok 2023 byl nejteplejší za dobu měření (na celém 

území od roku 1961, ale na jednotlivých stanicích 

ještě o poznání déle) a srážkově nadprůměrný.  

Rok 2023 teplotně překonal rok 2018, kdy 

průměrná teplota dosáhla 9,6 °C (letos se dostala na 9,7 °C).  

Z hlediska srážek spadlo v Česku na většině území přes 100 % 

průměrného ročního úhrnu, ale zejména v horských oblastech na 

severu a severovýchodě Čech  a také na jihovýchodě Moravy to 

bylo většinou přes 150 % (ve srovnání s průměrem 1991-2020). 

Naprosto výjimečný úhrn srážek pak byl dosažen na Labské boudě 

v Krkonoších, kde spadlo zhruba 2253 mm srážek - jde o nejvyšší 

roční úhrn naměřený na celém území Česka od začátku měření. 

Největší měrou se o to zasloužil právě končící prosinec, kdy spadlo 

cca 370 mm, následovaný listopadem (335 mm) a srpnem (264 

mm). 

 

Nový rok byl ve znamení krásného slunečného dne s teplotami 

kolem 13 °C (v republice padaly rekordy i 20 °C). Na novoroční 

R  
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výšlap o 2 týdny později už počasí tak pěkné nebylo a fučel 

doslova uragán. Poté se ochladilo a třetí víkend Police zasypal 

sníh, kdy se odklízelo nepřetržitě i o víkendu. V noci pak mírně 

mrzlo a přes den byly teploty kolem 0 °C. 

ônor byl ve znamení velkých výkyvů teplot. Hodně mrzlo, místy 

i -10°C, bylo hodně sucho, pár dní i 13°C nad nulou.  

V b̲eznu hodně foukalo a pršelo. Dne 10. dubna byl nádherný 

jarní den, teploty kolem 15°C, sluníčko svítilo a šlo vidět, jak si 

všichni užívají procházky. O den později začalo mrznout a přišla 

sněhová nadílka, kdy za pár hodin napadlo kolem 5 cm sněhu. 

Nadprůměrné teploty v dalších týdnech na konci zimy a 

začátkem jara značně urychlily vývoj vegetace a počátek kvetení, 

na jižní Moravě už v polovině března rozkvetly mandloně a 

meruňky. V následujících týdnech je ale spálil mráz, který přinesl 

teplotně podprůměrný duben . 

Duben  byl velmi studený, ráno 5. dubna klesly teploty místy i 

pod -5 °C. Počasí i sluníčko bylo aprílové, během jednoho dne 

chvilku svítilo, následně foukalo a pak i zapršelo. Na houpačce 

to bylo takto celý měsíc, kdy se postupně oteplovalo až na 18 °C 

přes den. 

Kv̓ten – už konečně začalo jaro. Druhou květnovou neděli byla 

dokonce i první bouřka – dole na hřišti na fotbalovém zápase 
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pršelo, na horní konec se ale déšť nedostal. Ten den byly ve 

Zlínském kraji přívalové deště a lokální záplavy. Teploty byly 

přes den max. 20 °C.  Po zbytek měsíce hodně pršelo a přes noc 

bylo chladno. 

Ŧerven byl ve znamení letních dní s teplotou kolem 23 °C. Poutní 

neděle 18. června byla vydařená. Bylo krásné počasí, i když 

v sobotu se prohnala bouřka a malé kroupy, v neděli bylo teplo 

(26 °C, svítilo sluníčko). První tropy začaly hned od pondělí do 

středy po pouti, první tropická noc byla dne 20. června s noční 

teplotou 23 °C.  

První výraznější vlna veder dorazila až v ̏ervenci, a to na konci 

první dekády. Vyvrcholila dne 15. července (nejteplejší den 

v roce). Bylo hodně horko, místy bouřka, ale nehorázné sucho, 

všude byla vypálená žlutá tráva, a to nejen v Policích, ale i 

v okolí. Když se blížil déšť, tak se nám obloukem vyhnul. Až  

v poslední červencové dekádě se začalo ochlazovat a dočkali jsme 

se i deště. 

Srpen  byl v první polovině ve znamení deště. Počasí nepřálo už 

další rok ani společenské akci Víle Poličce (5. srpen), která musela 

být přesunuta do hospody. Teploty spadly na 15 °C, byla hodně 

mlha, místy i povodně, jak se voda v přírodě po velkém suchu 

nakumulovala. Ve druhé polovině jsme se dočkali zase tropických 
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veder, která trvala téměř 14 dní v kuse, přes den místy i 35 °C, 

tropické noci nad 20 °C. Až 28. srpna je přerušila bouřka a deště, 

kdy se konečně ochladilo. 

Následovalo nejteplejší z̲̜̅ v historii Česka (i na stanici 

Klementinum), které bylo taky nadprůměrně slunečné a velmi 

suché.  

A velmi teplé počasí pokračovalo i v ̲̜jnu, kdy byl ještě 13. října 

zaznamenán letní den (v místy dokonce s maximem 27,9 °C). Ještě 

začátkem druhé říjnové dekády jsme zažili skoro tropickou noc a 

opadávání listí nastalo výrazně později než obvykle. 

V listopadu  už se teploty více blížily normálu, zato srážkově šlo o 

rekordně bohatý měsíc. Postupně jsme se dočkali i sněhových 

vloček (první sníh do Polic dorazil dne 18. listopadu), i když spíš 

později ve srovnání s průměrem a za chvíli po něm nebylo ani 

památky.  

Po teplotně podprůměrné první prosincov̒ dekádě, kdy sněhová 

nadílka přišla v celé své síle první adventní víkend 1. prosince a 

znamenala v celé ČR sněhovou kalamitu, kdy někde nešla 

elektrika, cesty byly nesjízdné, byla spoustu nehod, popadaných 

stromů a ještě to v pondělí všechno pěkně zmrzlo (u nás -8 °C, ale 

místy i -18°C), se teploty vrátily opět do nadprůměrných hodnot, 

a kromě hor sníh postupně tál. Výjimečně vydatné pak byly srážky 
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především v horských oblastech v období před Štědrým dnem. 

Následné masivní oteplení posléze vyvolalo poměrně značnou 

povodňovou odezvu, kterou jsme v takovém rozsahu v prosinci už 

dlouho nezažili. 
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3  Ŧinnost samospr̅vy a org̅ǹ 

ve̲ejn̒ spr̅vy 

 

 

3.1  Obecn̜ ̹̲ad Police 

 

a obecním úřadě aktuálně pracují 2 referenti a 

starosta. Úřední hodiny jsou stanoveny v daných 

hodinách na pondělí a středu.  Funguje zde také 

podání prostřednictvím elektronické e-podatelny. 

Nově je zde stálý zaměstnanec na údržbu zeleně, chodníků a 

veřejného prostranství, společně s dalším pracovníkem z Úřadu 

práce. 

A jeden občan pracuje jako údržbář u čističky odpadních vod.  

 

Obecn̜ vozov́ park 

Velký počin se podařil hned z kraje roku, kdy se začal využívat 

nově zakoupený multifunkční traktorek – rider Husquarna. Tento 

stroj umí odklízet sníh z chodníků, zametat a také posekat a 

N  



 

 

17 

 

 

mulčovat travnaté plochy. Obec je tak mnohem soběstačnější, co se 

týká výkonu těchto služeb. 

Za další velký úspěch považuji pořízení osobního vozidla – 

Škoda Fabia. Jednalo se o vyřazený automobil Krajského 

ředitelství Policie ČR, který však u nás v obci našel velké využití 

pro potřeby obce - převážení drobnějšího materiálu, při úklidu a 

také na pracovní cesty. Na podzim se ještě dokoupil i přívěsný 

vozík.  

. 

 

 

 

 

Elektronick̅ ̹̲edn̜ deska 

V obci díky společnému projektu "Zefektivnění komunikace 

s veřejností v Mikroregionu Valašskomeziříčsko-Kelečsko" funguje  

od roku 2021 pod Jednotou interaktivní elektronická dotyková 

úřední deska, kde lze najít aktuální informace a dění z obce.  
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Webov̒ str̅nky 

Webové stránky jsou využívány jako jeden z hlavních 

informačních zdrojů v obci. Najdeme zde informace o životě 

v obci, dopravní situaci, o všech spolcích i činnosti ZŠ a MŠ 

Police. Stránky jsou přehledné, atraktivní a jsou denně 

aktualizovány.  

V rámci webových stránek funguje i mobilní 

aplikace „V obraze“, která propojuje informace z 

webu do mobilu uživatelů formou notifikací a 

občan má tak možnost se ihned prostřednictvím 

notifikace dozvědět, např. co se hlásilo v rozhlase, 

kdy bude svoz plastů, jaké kulturní akce jsou 

aktuálně naplánovány nebo kdy se bude konat zasedání 

zastupitelstva. 

Soci̅ln̜ s̜t̓ 

Aktivní je i facebookový profil „Obec Police“, kde jsou pravidelně 

umisťovány pozvánky na akce v obci i blízkém okolí, různé 

výstrahy a upozornění nebo také fotky ze společných akcí.  Občané 

si rovněž zvykli využívat tuto sociální síť jako rychlý zdroj 

informací a často přes messenger posílají své dotazy, prosby se 

ztrátami a nálezy apod.  



 

 

19 

 

 

V roce 2022 byl založen také instragramový profil obce Police, 

kde jsou umisťovány fotky a nově i videa o aktuálním dění a 

akcích v obci.  

Z pravodaj  

Pokračuje se také ve vydávání barevného měsíčníku Polického 

zpravodaje, který je vždy na začátku měsíce rozdáván  

do schránek. Všechna čísla jsou přílohou kroniky. 

Od roku 2019 je do zpravodaje 

zařazena rubrika „Lid̒ v na̵̜ 

d̓din̓“, které se originálně zhostila 

doc. Jana Janěkové.  

Cílem je představit nejen rodáky a občany Polic, ale všechny 

zajímavé osobnosti, které v naší obci působí.  

Hned v prvním lednovém čísle 

tohoto roku se ve zpravodaji 

představila rodina Zimákových 

– Monika a Víťa, kteří se do Polic 

přistěhovali a společně i 

postavili domeček na Výpustě. 
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V únoru jsme si mohli přečíst 

rozhovor s paní učitelkou 

v naší mateřské školce – paní 

Lenkou Pavlíkovou s mottem: 

"Všechno, co opravdu potřebuji 

znát, jsem se naučil v mateřské 

školce." (R. Fulghum).  

 

 

 

Březnové číslo bylo nabité pozitivní 

energií a rozhovorem se „slovenskou 

strelou“ Míšou (už) Bajcarovou, která 

pochází z Kysuc. 
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V dubnovém zpravodaji pokračoval 

svým humorem i Martin Bajcar – 

manžel Míši z předchozího čísla a 

také nově zvolený zastupitel obce 

Police.  

 

 

 

 

 

Posledním rozhovorem tohoto roku 

bylo květnové číslo s Evou 

Štochelovou. Taktéž novou členkou 

zastupitelstva obce, ale především 

zasloužilou polickou hasičkou i 

členkou divadelního spolku 

NEŘEŠTO a svého času i 

kuchařkou v místní mateřské a 

základní škole. 
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Knihovna  

Knihovna se nachází přímo v budově obecního úřadu. Knihovnu 

vedla do května – Eva Bialožyt. Potom ji do září na chvíli 

vystřídala referentka obecního úřadu Renata Vajglová.  

Od začátku roku bylo otevřeno každé pondělí od 17:00 do 19:00. 

Se zástupem od 1. května pak došlo ke změně na pondělí od 15:00 

do 17:00. Od října pak došlo k další úpravě otevírací doby, a to 

na středu od 16:00 do 18:00. 

Poplatek za půjčení je symbolický – dospělí 20 Kč ročně, děti a 

senioři 10 Kč ročně. 

Knihovna disponuje mimo stálého souboru knih také několika 

výměnnými soubory knih. 

V květnu dorazil nový výměnný soubor obsahující 131 titulů pro 

děti i dospělé. V prosinci dorazily nové knihy v rámci dalšího 

cirkulačního (výměnného) souboru. Novinkou je možnost 

zapůjčení elektronické Albi tužky spolu s knížkou. Výpůjčka Albi 

tužky probíhá oproti vratné záloze 500 Kč. Další novinkou je 

možnost si přijít do knihovny zahrát deskové hry nebo si je 

zapůjčit domů. 
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V prostorách knihovny – senior centra se uspořádalo i několik 

zajímavých akcí. Hned v lednu to byla cestopisná přednáška na 

téma Omán – už jen létající koberec, kterou vedl cestovatel Michal 

Štěpánek.  

V únoru se přednášelo na téma První pomoc. Přednášku vedla 

paní Renata Michnová. 

Březen byl ve znamení pěstování stromů. Pan Ing. Zbyňka 

Pavelky, předsedy ZO ČZS Zubří přednášel o chorobách a 

škůdcích ovocných stromů.  

V červenci se uskutečnila společenská akce pro seniory – Léto 

s harmonikou. Na harmoniku zahráli dobrovolníci Diakonie 

ČCE Josef Šrámek, Jaroslav Křížek a Antonín Sekyra. Na 

programu byla zábava a zpěv lidových písniček při kávě a víně. 
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3.2  Zastupitelstvo  

távající zastupitelstvo obce Police bylo zvoleno  

v komunálních volbách na podzim roku 2022 a i nadále 

pracuje ve stejném složení. 

 

 

ČLENOVÉ ZASTUPITELSTVA: 

Michal Havran - starosta (Tělov. jednota Police-spolek) 

Bc. Martin Bajcar (SDH Police) 

Ing. Josef Černoch (Za další rozvoj obce Police) 

Ing. Štěpán Černoch (Za další rozvoj obce Police) 

Lubomír Hohl (Myslivci-Police) 

Miroslav Kašík (Za další rozvoj obce Police) 

Petr Pelc (SDH Police) 

Markéta Stříteská (Myslivci-Police) 

Jiří Stříteský – místostarosta (Myslivci-Police) 

Bc. Eva Štochelová (SDH Police) 

Milan Vrba (Tělov. jednota Police-spolek) 

 

Zastupitelstvo se sešlo celkem sedmkrát. Mezi hlavní témata, která 

se řešila, patřil především výkup pozemků na výstavbu 

cyklostezky (včetně kompletní projektové přípravy a podání 

žádosti o dotaci na výstavbu cyklostezky směrem na Branky. Dále 

S 
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směny a výkupy pozemků a příprava na výstavbu cyklostezky 

směrem na Loučku. A do třetice také směny a výkupy pozemků u 

plánovaného poldru Police. Mimo jiné se také projednávaly 

podněty občanů a úprava dopravního řešení směrem na Výpustu.  

 

Výbory a komise  

 

Finan̏n̜ v́bor 

Předseda: Miroslav Kašík  

Členové: Ing. Josef Černoch.  

  Bc. Eva Štochelová  

Kontroln̜ v́bor 

Předseda: 

 

 

Milan Vrba 

 

Členové:  Bc. Martin Bajcar  

  Petr Pelc  

 

Stavebn̜ a zem̓d̓lsk̅ komise 

³ 

 

Předseda: Ing. Štěpán Černoch  

Členové:  Bc. Martin Bajcar 

Ing. Josef Černoch 

Karel Hlavica 

Lubomír Hohl 

 

 

Kulturn̜ a soci̅ln̜ komise 

 

Předsedkyně: Markéta Stříteská  

Členové: Jana Hricišinová 

Jana Janěková 

Jakub Kelnar 
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Nela Kelnarová 

Petra Němcová 

Jana Pašková 

Lenka Pavlíková 

Petr Pelc 

Justýna Tydlačková 

Renata Vajglová 

 

 

3.3  Poplatky  

ako každý rok platí občané na obecním úřadě 3 druhy 

poplatků: Poplatek za psa  činil 100 Kč. Splatnost byla do 

konce února. Platba za vypouštění odpadních vod 

do kanalizační sítě obce – stȍn̒ za rok 2023 byla stanovena  

na 660 Kč za obyvatele se splatností do konce března. Poplatek  

za svoz a likvidaci odpadu  činil 550 Kč na obyvatele. Poplatek 

byl splatný do konce května.    

J 



 

 

27 

 

 

4  Obyvatelstvo 

 

 

ásledující kapitola je věnována obyvatelstvu v obci. 

Data jsou čerpána z Českého statistického úřadu, 

kde jsou pravidelně za každý rok zveřejňovány 

aktuální statistiky a údaje.  

Z důvodu ochrany osobních údajů a GDPR nelze již v kronice 

bez výslovného souhlasu (který lze kdykoliv odvolat) používat 

mimo památky k zemřelým celá jména a příjmení, bydliště apod.  

 

Dle údajů z Českého statistického úřadu se za rok 2023 

přistěhovalo 9 obyvatel a 11 obyvatel se odstěhovalo. Přibylo  

9 nových miminek a rozloučili jsme se se 4 spoluobčany.  

K poslednímu dni roku 2023 je nás 611. 

 
Celkem  Mǘi ąeny 

Pȍet obyvatel 

k  31.1 2.2023  
611 306 305 

v tom ve 

v̓ku (let) 

0-14 124 58 66 

15-64 381 202 179 

65 a více 106 46 60 

Pr̀m̓rń v̓k (let) 39,8 38,9 40,8 

Zdroj: Český statistický úřad, 2024 

N  



 

 

28 

 

 

V tomto roce došlo k uzavření 3 sňatků a k žádnému rozvodu.  

 

V červenci se konala svatba Aniky 

Vykonalové a Libora Macka. 

 

 

 

 

 

Diamantová svatba  

V měsíci dubnu oslavili manželé Anežka a Jindřich Vozákovi 

diamantovou svatbu. Za 60 let krásného manželství svým dětem, 

vnoučatům a pravnoučatům dávali a dávají vše – ušlechtilé 

rodinné soužití, 

lásku, péči a životní 

zkušenosti.  
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Zlatá svatba  

Dne 18. srpna tomu bylo již 50 let, co 

své životy spojili paní Anna a Petr 

Zedkovi. S láskou vychovali tři děti, 

přivítali do života vnoučata. Není 

náhoda, že jubileum, které slaví, je 

označeno jako vzácný, ušlechtilý kov.  
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Za rok 2023 se narodilo celkem 9 dětí, a to Nikolas Košulič, 

Oliver Bialožyt, Kilián Galbavý a holčičky - Gabriela Kupková, 

Ema Žáková, Nela Rohová, Rozálie Březovjáková, Eliška 

Drlíková a Tea Davidová. 
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Vítání občánků, které má na starosti Kulturní a sociální komise, 

se uskutečnilo ve dvou termínech.  

První vítání tohoto roku proběhlo v neděli  19.3 2023, kdy se 

slavnostně přivítaly děti - Kry̵tof Mikulenka, Samael Folt́n, 

Ond̲ej Macek, Barbora Hlavicov̅ a Robin  Fab̜k. 
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Podzimní termín vítání občánků proběhl v neděli 15.10.2023, 

kdy se slavnostně přivítaly děti - Nikolas Ko̵ulȉ, Kili̅n 

Galbav́, Ema ą̅kov̅, Gabriela Kupkov̅, Nela Rohov̅, Oliver 

Bialö́yt a Roz̅lie B̲ezovj̅kov̅.  
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Na konec pozemské cesty došli v tomto roce 4 spoluobčané – 

Imrich Šándor, Anna Hlavicová, Blažena Hermannová a Ludmila 

Gerlová, která v prosinci 2022 oslavila své 90. narozeniny a byla 

tak druhou nejstarší občankou Polic. 
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5  Hospoda̲en̜ obce 

 

 

5.1  Rozpȍet 

elkové příjmy obce dle Závěrečného účtu v roce 2023  

po konsolidaci byly ve výši 19 032 464,52 Kč. Celkové 

výdaje po konsolidaci činily 16 231 421,33 Kč. Prostředky 

z minulých let byly ve výši 2 013 843,19 Kč, uhrazené 

splátky z úvěru na financování komunikace na Výpustě činily 

787 200 Kč. Financování bylo celkem ve výši 2 801 043,19 Kč. 

Da̧ov̒ p̲̜jmy – oproti schválenému rozpočtu jsou daňové příjmy 

nižší o 0,06 % z důvodu nižšího příjmu z místních poplatků a 

správních poplatků.  

Neda̧ov̒ p̲̜jmy – oproti schválenému rozpočtu jsou nedaňové 

příjmy nižší o 0,56 % především z důvodu nenaplnění 

plánovaných příjmů. 

Kapit̅lov̒ v́daje – oproti rozpočtu byly výdaje z důvodu úspor 

nižší, než byly rozpočtovány, dále nebyla provedena stavba 

dešťové kanalizace Hluboček, projekt fotovoltaiky na čistírně 

odpadních vod a projekt na chodník od nádraží k rozcestí. 

 

C 
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5.2  Dotace a granty  

 roce 2023 se postupně začaly rozjíždět dotační akce, 

zatím především projektovou přípravou a podáním 

žádosti o dotace. Spoustu oprav a rekonstrukcí bylo 

provedeno vlastními silami nebo z vlastních 

prostředků, viz další kapitola. 

Obec Police byla úspěšná v žádosti o dotaci na výstavbu 

cyklostezka Police – Branky ze Státního fondu dopravní 

infrastruktury s dofinancováním ze Zlínského kraje. Dále také  

na pořízení fotovoltaické elektrárny na čističce odpadních vod a 

v rámci Mikoregionu Valašskomeziříčsko-Kelečsko byla schválena 

žádost o dotaci na nové kompostéry. Všechny tyto akce se budou 

realizovat v roce 2024. 

   

Účelové transfery do rozpočtu obce za rok 2023 činily celkem  

1 729 649,42 Kč.  

Zlínský kraj poskytl dotaci na akci: Prodloužení splaškové 

kanalizace a vodovodního řadu ve výši 283 652 Kč. Výdaje se 

týkají roku 2022.  

Úřad práce ČR krajská pobočka ve Zlíně poskytl v roce 2023 

dotaci v rámci projektu operační program Zaměstnanost v celkové 

V 
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výši 295 773 Kč na vytvoření 2 pracovních míst v rámci veřejně 

prospěšných prací.  

Ministerstvo životního prostředí poskytlo v roce 2023 účelovou 

neinvestiční dotaci ve výši 9 114,42 Kč na akci Revitalizace okolí 

kaple – 3. rok následné péče.  

Ministerstvo zemědělství prostřednictvím Zlínského kraje poskytlo 

v roce 2023 účelovou neinvestiční dotaci ve výši 132 592 Kč  

na ekologické a přírodě šetrné technologie při hospodaření  

v lesích. Z této dotace se výdaje ve výši 7 500 Kč týkají roku 2022.  

Ministerstvo zemědělství prostřednictvím Zlínského kraje poskytlo 

v roce 2023 účelovou neinvestiční dotaci ve výši 205 280 Kč  

na obnovu, zajištění a výchovu lesních porostů do 40 let věku. 

Výdaje se týkají roku 2022.  

Ministerstvo financí z kapitoly Všeobecná pokladní správa 

státního rozpočtu prostřednictvím Zlínského kraje poskytlo v roce 

2023 účelovou dotaci na výdaje spojené s volbami prezidenta  

ve výši 38 600 Kč. Z této částky bylo vyčerpáno 27 922 Kč. V roce 

2024 bylo vráceno zpět 10 678 Kč.  

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy prostřednictvím 

Zlínského kraje poskytlo v roce 2023 průtokovou účelovou 

neinvestiční dotaci ve výši 764 638 Kč na podporu ZŠ a MŠ Police 

formou projektu z operačního programu Jan Amos Komenský. 
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Vy̹̏tov̅n̜ poskytnut́ch neinvestȉn̜ch dotac̜ z obce Po lice  

Subjekt Účel Poskytnuto Vráceno 

Zlínský kraj 

Neinvestiční dotace na 

zajištění dopravní 

obslužnosti 

60 900 Kč 0 Kč 

TJ Police  
Neinvestiční dotace na 

údržbu a činnost 
70 000 Kč 0 Kč 

Spolek Klenot 

Police 

Neinvestiční dotace na 

činnost s dětmi – 

udržování zvyků a 

tradic 

22 000 Kč 0 Kč 

Divadelní 

spolek Neřešto 

Neinvestiční dotace na 

ozvučení, osvětlení, 

energie, kulisy, 

rekvizity, kostýmy 

10 000 Kč 0 Kč 

Myslivecký 

spolek 

„Jasenec-

Police“ 

Neinvestiční dotace na 

akci „Myslivecké 

odpoledne“ 
13 000 Kč 0 Kč 

PKM Bike 

Team 

Neinvestiční dotace na 

nákup věcných cen pro 

soutěžící, startovné, 

PHM na sečení a 

údržbu zeleně v okolí 

Pumptrackové dráhy 

15 000 Kč 2 141 Kč 

Ranč U 

Hromnice 

Neinvestiční dotace na 

pořádání akcí pro děti 

u koní, den otevřených 

dveří 

10 000 Kč 0 Kč 
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6  Infrastruktura a vybaven̜ 

 

 

 

6.1  P̲estavba ̈́eleznȉn̜ho p̲ejezdu 

České dráhy začaly hned z kraje roku přestavbou železničního 

přejezdu. Byly zde umístěny nové závory s LED světelnou 

signalizací, přes přejezd došlo k výstavbě nového bezpečného 

chodníku a rovněž vzniklo nové technické zařízení pro ovládání 

signalizace a závor.  

V rámci dokončení prací pak došlo k úplné uzavírce přejezdu, a 

to od 11. 4. do 15. 4. Současně s úplnou uzavírkou došlo k výluce 

železniční dopravy – vlaky byly nahrazeny autobusy. Pro 

automobilovou dopravu byla vyznačena objízdná trasa a na 

točnu nejel ani autobus..  
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6.2  Oprava mostku u ̈́eleznȉn̜ho p̲ejezdu 

Následně byla na základě žádosti obce provedena oprava 

rozpadajícího se mostku u železničního přejezdu. Byly 

vyspraveny betonové konstrukce a dále bylo opraveno, 

prodlouženo a natřeno zábradlí. Došlo tím ke zkrášlení vjezdu 

do obce a ke zvýšení bezpečnosti tohoto úseku. 
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6.3  Rekonstrukce  chodn̜ku u ̵koly 

V měsíci březnu obec vlastními silami opravila starý chodník  

u školy. Došlo k odstranění původních dlaždic, opravě propadlé 

části chodníku a pokládce nové zámkové dlažby.  

Staré dlaždice našly další využití při úpravě prostranství  

u kontejnerů na tříděný odpad.  

 

 

6.4  Zpevn̓n̜ kontejnerov́ch st̅n̜ 

Staré dlaždice z původního chodníku u školy byly částečně 

využity na úpravu kontejnerového stání na Výpustě a před 
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kontejnery na horním konci u Hrabovského. Zbylé dlaždice ještě 

budou použity k opravám dalších kontejnerových stání  

u transformátoru a na horním konci. Všechny práce byly 

provedeny in-house zaměstnanci obce, takže došlo ke značné 

úspoře finančních prostředků, které by jinak bylo nutné zaplatit  

dodavatelské firmě 

 

 

Kontejnerové stání u Hrabovských 

 

 

 

 

 

 

Kontejnerové stání na Výpustě 
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6.5  V́m̓na sv̜tidel a sloup̀ ve̲ejn̒ho 

osv̓tlen̜ 

Největší akcí letošního roku byla výměna svítidel veřejného 

osvětlení. Všechna stará svítidla byla vyměněna za úsporná LED 

světla, zároveň s touto akcí probíhaly ve dvou částech obce výměny 

sloupů elektrického vedení. Z tohoto důvodu došlo také k 

přerušení dodávky el. proudu. Výměna se prováděla v rámci 

rekonstrukce a posilování elektrického vedení. Díky této akci 

došlo k velkému snížení energetické náročnosti.  

 

6.6  Tr̈́n̜ m̜sto 

Pod Jednotou u elektronické úřední desky nechala letos obec 

obnovit vyznačení tržního místa,. Dle platného Tržního řádu 

musí být tržní místo stále přístupné prodejcům a nelze zde 

parkovat, tak jak bylo dlouhodobě zvykem. 

 

6.7  Bi oodpad  

Od tohoto roku již v obci již nejsou hnědé kontejnery na bioodpad. 

Občané mají nově možnost ukládat bioodpad ze zahrad a 

domácností do velkoobjemového kontejneru, který se každý týden 
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převáží do jiné části obce. Do tohoto kontejneru však nepatří větve, 

které mají občané možnost odvést k závoře na Kozaru, kde je pak 

obec seštěpkuje. A i když se tato informace objevuje pravidelně 

v téměř každém čísle měsíčního zpravodaje, stále dochází 

k nedorozumění a nepochopení ze strany některých občanů. 

 

6.8  Soci̅ln̜ za̲̜zen̜ v hospod̓ 

V červnu se po letech 

podařilo dokončit 

opravu sociálního 

zařízení v místní 

hospodě. Stav před 

opravou byl už 

dlouhodobě za 

hranicí životnosti a 

neustálé ucpávání 

odpadu bylo 

neúnosné pro 

každodenní provoz. 

Během opravy došlo k 

výměně veškerého zařízení. Mimo vnitřního zařízení – sanitární 
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techniky, obložení a dlažby, byla opravena také elektroinstalace 

a vodovodní a kanalizační rozvody.  

Byla opravena také 

přípojka 

kanalizace. Nyní je 

v provozu konečně 

důstojné prostředí 

hodné tohoto místa. 

 

 

6.9  Informȁn̜ tabule 

V červenci se podařilo instalovat 

novou informační tabuli u nádraží. 

Text původní tabule již nebyl z 

velké části čitelný, proto už bylo 

vhodné vymyslet něco nového.  
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6.10  Oprava k̲̜̈́e na Lapȁi 

V tomto roce proběhla oprava kříže Krista Spasitele na osadě 

Lapač. Velké poděkování patří panu Jaroslavu Jiříčkovi, majiteli 

Ranče Lapač - Červení voli, za organizaci a financování této 

opravy. Odbornou tesařskou a řezbářskou práci na opravě kříže 

provedl pan Libor Žalmánek z Kelče. Jeho schopnost demontovat 

kříž, vyměnit prohnilé ráhno za nové vyrobené z vysušeného 

modřínového dřeva, a následně celé dílo vybrousit, namořit a 

zkompletovat, je příkladem vynikajícího řemeslného umění. 
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7  Spolȅensḱ ̈́ivot 

 

 

7.1  Spolky  

Divadeln̜ spolek Ne̲e̵to 

Rë́is̒r: Radek Hlavica 

Po pauze od roku 2020 se podařilo nazkoušet 

a také vyprodat sál v hospodě v Policích 

s novým divadelním představením – Dámský 

krejčí.  

Premiéra se uskutečnila dne 18.11.2023 v sále polické hospody. 
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PKM Bike  Team   

Spolek PKM Bike Team vznikl na podzim roku 

2016. V Policích se o něm začalo mluvit 

hlavně díky nově vzniklému pumptrackovému 

areálu a taky cyklo závodu Pumptrack Race. 

Stejně jako v roce 2022, ani letos se závody ani sportovní 

odpoledne neuskutečnilo.  

 

T̓lov́chovn̅ jednota Police 

Fotbalov́ odd̜l 

Minulá sezona ani po sloučení s Juřinkou nedopadla dobře. Proto 

se zkusily udělat další změny a nová sezona III. třídy skupiny A 

byla v srpnu zahájena po sloučení s týmem Kelč B. Na prvním 

zápase s Liptálem B si hoši odnesli výhru 5:3 pro náš nový tým 

SD Police/Kelč B, a to především díky nové posile – kanonýrovi 

Ptáčkovi . Dalším sprnovým zápasem byla remíza s Velkou Lhotou 

3:3.  

Od září se už ale nedařilo. Přišla velká prohra s Valašskou 

Bystřicí s kontem 1:8, potom díky velkým absencím i s Rožnovem 

B - 1:6. Dalším zápasem, který už byl malinko divácky 

zajímavější byl na domácím hřišti s týmem Kladeruby, který ale 

také skončil nakonec prohrou 1:4. Další velké absence 



 

 

48 

 

 

poznamenaly zápas s Lhotkou, který s výsledkem 4:0 dopadl lépe 

pro soupeře. V říjnu proběhlo derby s Brankami, kdy jsme měli o 

trochu méně štěstí a prohráli 1:0. Dalším prohraným zápasem 

bylo 9. kolo s Růžďkou, kde jsme navíc skončili po 17. minutách 

i bez vyloučeného rozhodčího. Na domácím hřišti jsme pak 

prohráli 2:4 s Loučkou. Poslední prohra tohoto roku byla ve 

Skaličce s výsledkem 4:1. 

 

Mimo fotbalový oddíl v TJ Police dále ještě 

funguje také jezdecḱ odd̜l Ô Kon̓ Police a 

cyklisticḱ odd̜l TJ Police.  

 

Ran̏ u Hromnice, z. s. 

Ranč u Hromnice, z.s. oficiálně vznikl  

14. dubna, roku 2018, jako zapsaný spolek, 

na adrese Police 167 (bývalé Markovo, kde se 

přistěhoval mladý pár z novojičínska).  

Od roku 2018 začala na Ranči  rekonstrukce prostor a celkové 

přípravy zázemí pro práci s dětmi.  

Ranč pořádá tematické akce pro děti – čarodějnické odpoledne, 

den dětí, letní  přespávačky, halloween, mikulášské odpoledne, 
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dále víkendové koňodny, koňoklub, koniny, dětský koňokurz i 

koňoterapie.  

V červnu se podařilo uskutečnit již pátý ročník „Hromnice pro 

Police“ – den otevřených dveří. Jednalo se o 5leté výročí 

fungování ranče. Na programu bylo již tradiční vystoupení dětí 

z kroužků, křest hříbátka, projížďka na ponících a nově i bohatá 

tombola Počasí vyšlo parádně, takže účastníků bylo opět hodně.  

 

Sbor dobrovoln ćh hasi ̏  ̀Police  

Dne 4. února se konal tradiční Hasičský ples.  

Po dvouleté covidové odstávce se naplno projevil 

zájem o kulturu a tanec. K prasknutí naplněný sál, 

skvělá tombola, rychlostí blesku vyjezený a vypitý bar a konečně 

i hudba, která vyhovuje všem, tak lze ve zkratce popsat průběh 

letošní první akce. 

V uniformách a s praporem hasiči dne 29. dubna zúčastnili 

hasičské pouti na Svatém Hostýně. Ještě ten samý den odpoledne 

se u klubovny společně se spolkem Klenot postavila připravená 

májka. Obvodové kolo v požárním sportu bylo letos 13. května v 

Babicích. Naše barvy opět hájilo jen družstvo mužů v kategorii 

nad 35 let. Někteří hodně nad 35..., trojice borců u stroje letos 
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dosáhla věku 200 let. Vodu však poslali dopředu hodně rychle. S 

výsledným časem 22,17 vteřin skončili na 3. místě. 

Dne 9. července hasiči zavítali do Radslavic na Přerovsku na 

oslavy 130 let tamního sboru. V soutěži koňských stříkaček 

skončili na 4. místě. O dva týdny později 22. července se s koňkou 

zúčastnili soutěže v Zašové, rovněž při oslavách 130 let sboru. 

Zde se v silné konkurenci vybojovali 5. místo. 

Výroční valná hromada sboru se sešla tradičně 28.12.2023 v sále 

místní hospody. Ke stejnému datu tvořilo členskou základnu  

62 členů, z toho 10 mladých hasičů do 18 let a 20 žen.  

 

Jednotka SDH Police 

Jednotka hasičů během roku pomáhala při tradičním zalévání 

zeleně, vypomáhala při velkoobjemovém odpadu a jiných 

událostech. Dále se také dvakrát účastnila motoristických akcí v 

sousední obci Branky, jednou se kropila trať a podruhé se jednalo 

o úklid asfaltové komunikace na trati.  

Asi největším praktickým školením a taktickou přípravou byla 

pomoc s uspořádáním hasičské fontány v obci Podolí. Společně s 

celým okrskem se vyzkoušelo, jak funguje vybraná technika, a 

hlavně společná součinnost při akci většího rozsahu. Vše dopadlo 
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parádně a fungovalo na výbornou včetně součinnosti, která byla 

jako vždy excelentní. 

V měsíci říjnu přijel na návštěvu původní majitel našeho 

zásahového vozidla Magirus, a to členové jednotky holandského 

města Bussum. Návštěva proběhla ve velmi přátelském duchu, kdy 

se kolegům představilo naše zázemí a zejména se jim ukázal jejich 

bývalý zásahový automobil. Chlapi nevěřili, jak dnes automobil 

skvěle vypadá a udělili velkou pochvalu na pečlivou repasi.  

 

 
 

 

V průběhu roku byl jeden ostrý výjezd, a to na odstranění 

spadlého stromu u odbočky na Výpustu.  

V příštím roce dojde k rozloučení s hasičkou Avií, pro kterou by 

se sice našlo využití, ale bohužel ji není kde zaparkovat. 
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Myslivecḱ spolek Jasenec- Police  

P̲edseda: Jiří Stříteský 

M̜stop̲edseda: Lubomír Hohl 

Myslivecḱ hospod̲̅: Pavel Škor 

Jednatel : Jaroslav Drlík 

Pokladn̜k: Zdeněk Plesník 

P̲edseda revizn̜ komise a spr̅vce chaty na Koza̲e: Josef Gardian  

Ŧlenov̒: Gardian Filip, Hohl Roman, Hlavica Jiří Ing. Hlavica 

Robert, Holub Miroslav, Jašíček Jiří, Jašíček Jiří ml., Kobliha 

František, Kuběja Petr, Plesník Václav, Pelc Jaroslav, Sedlář Josef, 

Žurek Radek  

Současný myslivecký spolek má 19 členů a spravuje honitbu o 

rozloze 932 hektarů. Členové se pravidelně scházejí, aby zajistili 

řádný chod spolku a udržovali myslivecké tradice a zvyky. Často 

organizují brigády, při kterých staví nová zařízení pro 

přikrmování zvěře, kazatelny, posedy, a lavičky pro veřejnost. 

Také se starají o údržbu myslivecké chaty Kozara. Spolek 

provozuje schválenou brokovou střelnici, kde členové mohou 

cvičit střelbu na asfaltové holuby. Každoročně na chatě pořádají 

„Myslivecký den“, kde se konají soutěže pro děti i dospělé 

zaměřené na myslivost, zručnost a kreativitu. Návštěvníci si 

mohou užít bohatou tombolu i občerstvení s mysliveckými 
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specialitami. Dále se spolek zapojuje do akce "Ukliďme Police", 

kde velkou měrou přispěli k očistě lesa, cest, luk a hájů. 

 

Spolek Klenot  

 

Spolek Klenot Police z. s. se zaměřuje na uchovávání lidových 

zvyků a tradic v obci Police. Jeho činnost je orientována 

především na práci s dětmi a mládeží, avšak zahrnuje i širší 

komunitu, zejména rodiny. Spolek usiluje o to, aby se do aktivit 

zapojily celé rodiny, což přispívá k posilování vztahů mezi 

různými generacemi v obci. 

Klenot Police původně vznikl jako neformální skupina obyvatel 

se společným zájmem o kulturu a tradice. Postupně si však získal 

popularitu a stal se důležitou součástí komunitního života. Dne 

1. listopadu 2016 byl oficiálně registrován jako spolek s právní 

subjektivitou. V současnosti sdružuje 36 členů, kteří se aktivně 

podílejí na organizaci různých kulturních a společenských akcí. 

Jedním z hlavních cílů spolku je podpora mezigenerační 

spolupráce. Členové věří, že propojení mladší a starší generace je 

klíčové pro udržení tradic a předávání znalostí a dovedností v 

oblasti místního kulturního dědictví. 
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7.2  ZĄ a MĄ Police  

V roce 2023 byla škola i školka aktivní v mnoha oblastech. Děti 

se účastnily několika projektů, včetně „Ovoce a zelenina do škol“,  

„Recyklohraní“, které podporují zdravý životní styl a ekologické 

smýšlení a také sbírání plastových víček v projektu „Plastožrout“. 

Škola rovněž kladla důraz na digitalizaci výuky a rozvoj 

digitálních dovedností žáků v rámci Národního plánu obnovy. 

Akce zahrnovaly návštěvy např. dopravního hřiště, knihovny, 

hvězdárny a další spousta vzdělávacích i zábavných aktivit. 

V novém školním roce 2023/2024 nastoupilo do základní školy 

25 žáků a do mateřinky celkem 20 dětí.  

Mezi nové posily školního týmu patří paní učitelka Mgr. Lucie 

Žilinská, která se stala třídní učitelkou II. třídy (3. a 4. ročníku). 

Třídní učitelkou I. třídy (1. a 2. ročníku) je paní ředitelka Mgr. 

Lucie Kristová. Třetím „mušketýrem“ pedagogického sboru je paní 

učitelka Mgr. Markéta Bělašková, která je zároveň i vychovatelkou 

ve školní družině. Do mateřinky se k paní učitelce Aleně 

Luhanové vrací po mateřské dovolené paní učitelka Bc. Jana 

Jandová. O chod kuchyně, školní jídelny a celé školy se i nadále 

stará paní Věra Gardianová. Novou kuchařkou je paní Jana 

Melichaříková, pomocnou kuchařkou zůstává paní Markéta 

Vinklarová a školnicí – domovnicí paní Renata Mikulenková.  
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7.3  Kaple Bö́sk̒ho Srdce P̅n̓ Ô   

 k  p̲̜lë́itosti v́rȍ̜ 90. let 
 

Citováno z červnového polického zpravodaje: 

Z historických dokumentů víme, že se o stavbě kaple začalo 

uvažovat na přelomu 19. a 20. století. Pro zdejší obyvatele byl 

tento počin vedle již fungující školy dalším momentem, který 

vyzdvihl samostatnost a suverenitu zdejších lidí. Míst, kde by se 

kaple mohla vystavět, nebylo vzhledem ke kopcovitému terénu  

v celé obci mnoho.  

Při návštěvě pátera Antonína 

Cyrila Stojana, se mu zalíbilo 

místo nad školou. První 

dochovaný náčrt kaple 

předložil v roce 1906 

zednický mistr Václav Honeš 

ze Zámrsk. Další návrhy byly 

z roku 1910 a 1913 od 

stavitele Františka Šmýda z 

Valašského Meziříčí a 

stavitelů Vodičky a Juránka z Olomouce. Další přípravy byly 

přerušeny začínající první světovou válkou. Obecní zastupitelstvo 
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žádalo o příspěvek na stavbu kaple, avšak z odpovědi z okresního 

hejtmanství ve Valašském Meziříčí se dočteme toto: „Příspěvek na 

stavbu kaple je zamítnut z důvodu mimořádných požadavků na 

státní finance k účelům obrany říše. Představenstvo obce se 

vyrozumívá s upozorněním, že se co nejdůrazněji doporučuje se 

stavbou kaple posečkati, až nastanou opětně normální poměry.“ V 

roce 1928 byl předložen a schválen projekt Ing. Arch. Josefa Mati 

z Bystřice pod Hostýnem, který byl zároveň pověřen dohledem nad 

stavbou, která byla zadána panu Františku Škařupovi, staviteli z 

Kunovic za cenu 170 tis. Kč. Samotná stavba začala 24. září 1929 

a ukončena byla 26. prosince 1932.  

Slavnostní svěcení provedl  

15. října 1933 páter Josef Segeť ze 

Zubří. Ve výpisu z protokolu o 

schůzi obecního zastupitelstva v 

Policích ze dne 22. března 1931 

stojí: „Obec se zavazuje, že kaple 

se věnuje výhradně k tomu účelu, 

aby se tam konaly bohoslužby jen 

dle obřadu církve římsko-

katolické. Dále se obec zavazuje, 

že o udržování kaple v dobrém stavu se bude pro všecky časy 

starati.“ A tento závazek byl po projednání usnesen „všemi hlasy 
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přítomných“. V r. 1930 bylo postaveno schodiště a opěrné zdi, 

obložen strop dřínovým dřevem a pověšen zvon ze staré zvonice. 

Oltář zhotovila v r. 1932 odborná škola dřevařská ve Valašském 

Meziříčí za 4 tis. korun na rozkaz ministerstva školství. 

Hlavní zásluhu o zřízení a postavení kaple měl tehdejší starosta 

pan František Svoboda a pan František Vala. 
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7.4  Kulturn̜ akce a spolȅensk̒ ud̅losti 

 

Novorȍn̜ v̵́lap Ô 14.1. 2023  

Na tradičním výšlapu, který se konal již po čtyřiadvacáté, se letos 

sešla skupina téměř 30 účastníků.  

Letos výšlap začínal ráno v 8:40 cestou vlakem do nedaleké 

Podhradní Lhoty a odtud autobusem do Rajnochovic. Dále se šlo 

pěšky přes Polomsko na Lázy, kde bylo občerstvení v hospůdce Na 

Lázoch. Po občerstvení se pokračovalo pěšky domů a ti méně 

zdatní turisti se mohli z Lázů dopravit autobusem. 
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Uklȋme Police Ô 24.3.2023  

V pátek 24. března uspořádal OÚ ve spolupráci s Mysliveckým 

spolkem Jasenec-Police a místní Základní školou a Mateřskou 

školou v Policích akci "Ukliďme Police".  Uklízely se odpadky 

kolem hlavní cesty na Loučku a Branky, k motokrosové trati, k 

Háji, směrem na Kozaru i na Lapač. Celkem se posbíralo 22 pytlů 

odpadu a 1 plný vozík.  
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V́let na Kel̏sḱ Javorn̜k Ô 9. 6. 2023  

V pátek 9. června 2023 se konal výlet na Kelčský Javorník, který 

byl zaměřen hlavně na sportovní aktivity pro seniory. Počasí však 

ten den vůbec nepřálo, a na vrcholu kopce se rozprostírala tak 

hustá mlha, že znemožnila jakýkoli výhled. I přes to se našlo 

několik odvážných, kteří se rozhodli vystoupat po 156 schodech 

na vrchol místní rozhledny. Na zpáteční cestě se účastníci ještě 

zastavili u rozhledny u kunovického vodojemu, odkud se jim 

naskytl alespoň částečný pohled do okolní krajiny. 
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Policḱ okruh Ô Memori̅l Ley Men̵̜kov̒ -  24.6.2023  

V sobotu 24. června proběhl již 11. ročník terénního závodu 

horských kol „Polický okruh – Memoriál Ley Menšíkové“, tedy 

týden po náročném pouťovém víkendu. Bohužel se v tomto termínu 

konalo v okolí více prestižních cyklistických závodů a tím utrpěla 

i účast závodníků na tomto závodě. Startovalo pouze 46 

závodníků, z toho dokonce jeden zahraniční závodník ze 

Španělska. 

 

Hromnice pro Police -  25.6.2023  

Spolek Ranč u Hromnice pořádal 5. ročník dnů otevřených dveří 

nejen pro občany Polic, ale pro všechny milovníky koní. Hlavním 

bodem programu byl křest nového hříbátka a pak také již tradiční 

hudební a pohybové vystoupení dětí z kroužku na koních. Nově 

byla zařazena i tombola. Počasí se vydařilo a účast rodinných 

příslušníků účinkujících dětí i všech milovníků koní nebo jen 

zvědavců, které zajímá, jak ranč funguje, byla opravdu hojná.  

 

 

L̒to s harmonikou Ô 7.7.2023  

Další aktivitou pro seniory byla společenská akce v místní 

knihovně – SeniorInfu. Na harmoniku zahráli dobrovolníci 

Diakonie ČCE Josef Šrámek, Jaroslav Křížek a Antonín Sekyra. 
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Na programu byla zábava a zpěv lidových písniček při kávě a 

víně. 

Putov̅n̜ s v̜lou Polȉkou -  5.8.2023  

V sobotu 5. srpna se Police již potřetí proměnily do pohádky. 

Bohužel, stejně jako minulý rok, počasí nevyšlo a vydatně pršelo. 

Kvůli dešti se soutěž i s jednotlivými stanovišti přesunula do 

místní hospody. Děti si zde vyzvedly pohádkovou mapu Police se 

šiframi. Stanoviště byla rozmístěna po celé hospodě, kde děti 

plnily různé úkoly a soutěžily v deseti disciplínách. Za své úsilí 

dostávaly sladkou odměnu a razítko do své kartičky. Do soutěží se 

zapojili také rodiče a prarodiče, kteří ukázali své dovednosti. Po 

skončení soutěží následoval program se zumbou v podání Niky a 

Kiky. Během celého 

odpoledne malovala 

dětem krásné obrázky 

na obličej rodačka Jitka 

Křivánková. Akce byla 

zakončena bohatou 

tombolou. 
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V́let na rozhlednu Maru̵ka Ô 18.8.2023  

V pátek 18. srpna se uskutečnil další výlet cílený pro seniory  

v obci. Tentokrát byla cílem rozhledna Maruška.  Počasí tentokrát 

perfektně vyšlo, sluníčko svítilo a nebe bylo azurové, a tak si 

všichni účastníci mohli užít výšlap z Trojáku na Marušku i 

s výhledem.  

 

 

Myslivecḱ den na Koza̲e Ô 2 6.8.2023  

V sobotu 26. srpna uspořádal Myslivecký spolek Jasenec-Police na 

Kozaře tradiční Myslivecký den. Počasí si letos pohrávalo, 

dopoledne svítilo sluníčko, pak se zatáhlo a přišel déšť. Odpoledne 

ale znovu vykouklo sluníčko, a tak si malí i velcí účastníci mohli 

vyzkoušet svoje vědomosti a dovednosti při připravených 
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disciplínách a také ochutnat připravené zvěřinové speciality. 

Atmosféra byla velice příjemná a děti byly spokojené z výher v 

bohaté tombole. 

 

Setk̅n̜ senior̀ -  9.9.2023  

V sobotu 9. září 2023 se v sále hospody konalo tradiční setkání 

seniorů, kterého se letos zúčastnilo více než 40 polických seniorů. 

Senioři vzpomínali na své mládí, na veselé i smutné historky, 

vyprávěli si o dětech, vnoučatech, o svých osudech, i o plánech 

do budoucna. Vzpomínali také na své kamarády, kteří se setkání 

nedožili. 
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K poslechu hrála nejprve cimbálová muzika Polajka s primášem 

panem Petrem Baklíkem, která zahrála nejen lidové písně. 

Později odpoledne jsme si mohli zazpívat známé a oblíbené 

písničky s hudebním uskupením Veselá trojka. 

 

Cyklov́let -  Na kole z Vr̅tn̒ doliny p̲es Strȅno  

Na Budat̜nsḱ hrad Ô 30.9.2023  

V sobotu 30. září 2023 se konal tradiční cyklovýlet. Letos vedla 

trasa z Vrátné doliny přes Strečno na Budatínský hrad, který 

se nachází v Žilině. Díky nepříznivé předpovědi počasí se ráno 

odjíždělo s obavami, které se však naštěstí nenaplnily. Akce 

se zúčastnilo téměř 50 cyklistů, kteří zaplnili celý autobus. 

 



 

 

66 

 

 

Draki̅da Ô 7.10.2023  

V sobotu 7. října proběhla na klubovně již tradiční Drakiáda. 

Díky silnému větru se draci vznesli do nebe všem účastníkům. 

Uvnitř klubovny měly děti možnost celé odpoledne vyrábět 

podzimní dekorace a dárečky, které si pak odnesly jako suvenýr 

domů. Během odpoledne se pak společně opékaly špekáčky. 

 

Alej ̈́ivota Ô 17.11.2023  

V pátek 17. listopadu rodiče společně vysadili další stromy 

do Aleje života.. Nově jsou zde stromy se jmény Kryštof, Samael 

Constantine, Ondřej, Robin, Barbora, Nikolas, Gabriela, Oliver, 

Kilián, Ema, Nela a Rozálie. I přes deštivé a vlezlé počasí (a však 

snad poprvé bez sněhu) se zúčastnila velká část rodičů.  
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7.5  Tradice a zvyky  

 

T̲̜kr̅lov̅ sb̜rka Ô 7.1.2023  

Charita Valašské Meziříčí uspořádala již 23. ročník tradiční 

Tříkrálové sbírky. Celkem se podařilo vykoledovat 3 109 723 Kč 

(z toho 21 400 Kč z online kasiček). 

V Policích chodily 4 označené skupinky koledníků a vybralo se 

celkem 27 862 Kč, což je o 2 749 Kč více ve srovnání s loňským 

rokem. 
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Pochov̅n̜ basy Ô 18.2.2023  

Končinová zábava s programem se uskutečnila v sále místní 

hospody v sobotu 18. února. Oproti účasti na hasičském plese bylo 

lidí o poznání méně. K tanci i poslechu hrála kapela Duo 

Aragonit a vstupné činilo 150 Kč. 

 

D̓tsḱ karneval Ô 25.2.2023  

Měsíc únor byl nabitý akcemi. Poslední únorovou sobotu se 

uskutečnil v sále místní hospody i karneval pro děti. Sál doslova 

praskal ve švech, kdy byla velká účast dětí i rozmanitých masek. 

Děti měly možnost tančit zumbu s Nikou a Kikou a ve volné 

chvíli využili malování na obličej s paní Jitkou Křivánkovou. Na 

programu byla i velmi bohatá tombola.  
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Vod̓n̜ medv̓da Ô 4.3.2023  

I letos se konalo tradiční vodění medvěda. Sice později, když 

pochování basy proběhlo už 18. února, ale bez harmonikáře by 

průvod nebyl ono. Akci organizoval Spolek Klenot a k vidění bylo 

kromě stálého medvěda, i spoustu dalších maškar.  
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Velikonȍn̜ posezen̜ Ô 1.4.2023  

Spolek Klenot Police 

uspořádal v sobotu 1. 

dubna Velikonoční 

posezení na klubovně.. 

Děti se věnovaly 

velikonočnímu 

tvoření a kluci 

společně s tatínkama, 

strýčkama nebo 

dědečkama pletli 

tatary na pomlázku. 

 

 

Stav̓n̜ m̅je a slet ̏arod̓jnic Ô 29.4.2023  

V sobotu 29. dubna uspořádal spolek Klenot Police spolu s SDH 

Police u klubovny tradiční stavění máje, tentokrát však spojené se 

sletem čarodějnic a hledáním pokladu na čarodějnické stezce. I 

přes chladné a aprílové počasí se sešlo spoustu čarodějnic a 

čarodějů a nakonec došlo i k nalezení schovaného pokladu. Májka 

byla nazdobena a postavena raz dva. Akce byla zakončena 
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čarodějnickou diskotékou, opékáním špekáčků a ti nejodvážnější 

si zkusili i přeskoky přes oheň. 

 

K̅cen̜ m̅je Ô 27.5.2023  

V sobotu 27. května uspořádal spolek Klenot Police ve spolupráci 

s SDH Police tradiční kácení máje, tentokrát spojené s oslavou Dne 

dětí. Počasí vyšlo parádně a celé odpoledne svítilo sluníčko. Na 

programu bylo hudební a taneční vystoupení dětí ze základní 

školy, které si připravily pod vedením paní učitelek. Dále proběhl 

také urputný boj o vlajku, který vyhráli dva nejsilnější borci a 

nakonec se v kotlíku nad ohněm udělala výborná škračenice.  
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Polick̅ pou̷ Ô 18.6.2023  

V letošním roce jsme společně s poutí oslavili také 90. výročí 

vysvěcení kaple Božského srdce Páně. Přípravy na tuto velkolepou 

událost začaly již měsíc předem. 

Kaple prošla částečnou renovací, při které byla nově natřena 

okna, dveře do sakristie, podbití u vstupu a vstupní dveře. Opěrné 

zdi a sokl kaple také dostaly nový nátěr, a nesmí se zapomenout 

na opravy plotu, který byl rovněž obnoven a natřen. 

Pouťová neděle začala u hasičské zbrojnice, odkud se vydal 

průvod k kapli za hudebního doprovodu. Slavnostní mši svatou 

celebroval P. Petr Bulvas, biskupský delegát pro pastoraci, spolu s 

otcem Janem. Celkový duchovní zážitek umocnily zpěv scholy, 

varhanní hudba a dechová kapela z Hovězí. Po mši se návštěvníci 

mohli občerstvit domácími koláčky a vínem a prohlédnout si 

malou výstavu fotografií a historických dokumentů v hasičárně. 

O zajištění občerstvení se tradičně postarali místní hasiči v sobotu 

i neděli. 

K pouti neodmyslitelně patří i kolotoče, a letos byla nabídka 

opravdu pestrá – zahrnovala autodrom, velký řetízkáč, kladivo, 

skákací hrad, dětský koutek s průlezkami a střelnici. 
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Mikul̵̅sk̅ nad̜lka -  2.12.2023  

Spolek Klenot uspořádal dne 3.  prosince tradiční mikulášskou 

nadílku. Dorazil Mikuláš, andělé i čerti. Účastnila se spousta dětí, 

dokonce i v kostýmech čertíků nebo andílků a akce byla 

zakončena diskotékou. 

 

Rozsv̓cov̅n̜ v̅nȍn̜ho stromu a Betl̒mu -  3.12.2023  

Na první adventní neděli proběhlo tradiční rozsvěcování 

vánočního stromečku u školy a Betlému u skály. Akce začínala 

u betléma, kde si účastníci připomněli historii betléma, poslechli 

vánoční skladby v podání pana Petra Baklíka a Ladislava Tulii, 

děti si zapálily svíčky v lucerničkách. Průvod od betléma vedly 

děti na ponících z Ranče u Hromnice, oblečené za andílky. 

U hasičárny proběhlo vystoupení dětí z MŠ Police, zpívaly se 

koledy a vánoční písně. Na zahřátí se nabízel punč a pohled na 

velkolepý polický rozsvícený vánoční stromek. Letos vyšlo 

rozsvěcování konečně i v bílém kabátu s pořádnou sněhovou 

nadílkou.  
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Mikul̵̅sk̅ v́prava Ô 5.12.2023  

Obnovená tradice Mikulášské návštěvy, kdy členové komise v 

převleku Mikuláše, čerta a anděla navštěvují rodiny, se setkává 

rok od roku s větší odezvou a radostí. 
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Rok 2023 byl pro naši obec i svět plný významných událostí, 

které formovaly jak globální dění, tak naše místní životy. 

Celosvětové konflikty, ekonomické výzvy i technologické pokroky 

měly přímý i nepřímý dopad na naši komunitu. Umělá 

inteligence začala hrát klíčovou roli v každodenním životě, 

zatímco na politické scéně i nadále rezonovala mezinárodní 

témata jako válka na Ukrajině či konflikt v Izraeli. Navzdory 

těmto výzvám se naše obec držela pospolu, pokračovala v místních 

projektech a upevňovala svou komunitu a vzájemné vztahy.  

Děkuji všem, kteří mi ochotně poskytli podklady, fotky a 

informace ohledně dění v naší obci Police v roce 2023 a můžu 

tak pokračovat v tradici vedení kroniky. 

 

Tento zápis byl schválen zastupitelstvem dne ……………………………. 

pod bodem ……………………... 

 

Události roku sepsala kronikářka Mgr. Karolína Holl, DiS. 

Police, 30.09.2024 

 
 
 
 
 


